



Липчанин оказался на скамье подсудимых за убийство зятя



Следственным отделом по Левобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 16 июля 2021 года в ходе семейного конфликта обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, нанес зятю не менее 8 ударов ножом, в том числе в грудную клетку. От полученных ранений 35-летний потерпевший скончался. За помощью обратилась прикованная к постели в связи с тяжелым заболеванием теща, которая сообщила о произошедшем дочери. Прибывшая бригада «скорой медицинской помощи» констатировала смерть потерпевшего.

На время предварительного следствия обвиняемый заключен под стражу. Вину в совершении особо тяжкого преступления признал, написав явку с повинной. При допросе он сообщил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

следователю, что причиной конфликта стала настойчивость зятя, потребовавшего навести порядок в кухне. Тесть отказался и, решив проучить обидчика, схватился за нож.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в основе которой показания свидетелей, результаты следственных действий и судебных экспертиз, в том числе подтвердивших вменяемость фигуранта, что позволило направить уголовное дело для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1615043>